

**Анализ работы  
творческого объединения ЮИД  
«Пешеход»  
за 2015-2016 учебный год.**

Кружок юных инспекторов дорожного движения «Пешеход» осуществляет свою работу в Авнугской СОШ уже 7 лет. Под моим руководством кружок ведется 5-й год. Программа кружка предназначена для обучения детей 10 -11 лет и рассчитана на два года обучения. Программа предусматривает проведение занятий 2 раза в неделю по 1 часу. Цель этой программы – развитие личности ребенка через обучение его безопасному поведению на дорогах.

В рамках этой программы разработан и реализуется комплексный план занятий, который состоит из следующих блоков:

1. Путешествие в историю ПДД.
2. Участники дорожного движения.
3. В стране дорожных знаков.
4. Дорожная разметка.
5. Транспорт, каким ты был раньше?
6. Мой друг – велосипед.
7. Первая доврачебная помощь.
8. Фигурное вождение велосипеда
9. Участие в творческих конкурсах и иных мероприятиях по пропаганде безопасности дорожного движения, а также традиционных районных и областных соревнованиях ЮИД «Безопасное колесо»

Отряд ЮИД «Пешеход» состоит из 8 человек, учащихся 4-5 классов. Ребята собирают материал для занятий с детьми нач. классов, готовят наглядность, проводят беседы.

В течение года были проведены различные мероприятия по безопасности дорожного движения: игра-викторина «Дорожный эрудит», показательные выступления команды «Пешеход» перед ребятами начальных классов «Мой друг – велосипед!», беседы и просмотр роликов на тему безопасности движения «Пристегнись!», «Из истории велосипеда»

Команда 5 класса отлично выступила на районных соревнованиях «Безопасное колесо-2016» (1 место) и достойно представила Верхнетоемский район на областном уровне.

Анализируя проведённую работу можно отметить, что члены отряда ЮИД работают с желанием и их работа очень значима. В этом году была приобретена форменная одежда ЮИД (4 комплекта), дорожные знаки, велосипеды, аптечки ПМП, настольные игры по ПДД.

Планы на следующий год:

- продолжать сотрудничество с инспекторами полиции, ДПС;
- продолжать работу по оформлению уголка по ПДД, в котором можно было бы отразить нашу работу и дать более полную информацию по нашей тематике,
- разработать отличительные знаки для отряда ЮИД (эмблему отряда «Пешеход», девиз команды)
- привлечение учащихся 6-7 классов к сотрудничеству,
- продолжить работу по пропаганде ПДД.

Руководитель кружка



Гневашева О.Н.